

# 达州日报

2008年12月29日 星期一

总编辑：刘方棠 值班副总编辑：何南观



农历戊子年十二月初三

国内统一刊号：CN51—0015

http://www.dzrbs.com

E-mail: dzchenhong@163.com

达州日报社出版 第13900号

责任编辑：陈虹

组版编辑：蔡纬

## 川煤渠县龙门峡北矿项目破土动工

李向志、肖天任在开工仪式上致辞



李向志、肖天任等领导为项目奠基

本报讯 2008岁末，达州喜事连连。继12月18日瓮福达州磷硫化工项目在化工产业园区奠基开工后，28日，我市又一项重点工程——川煤龙门峡北矿项目在渠县望溪乡堰坝村破土动工。

市委书记、市人大常委会主任李向志，川煤集团董事长肖天任在开工仪式上致辞。市政协主席康莲英参加开工仪式。市委副书记、纪委书记胥健等在开工仪式上讲话。市委常委、市总工会主席江师科主持开工仪式。市人大常委会副主任严选，以及川煤集团和有关部门领导到场祝贺。

龙门峡北矿开发项目是省政府计划2008年

开工的重大项目之一，由川煤集团统一开发。主要投资业主为达竹煤电（集团）和国电华蓥山电厂。项目位于渠县望溪乡堰坝村，总投资6亿元。该项目矿区现探明地质资源量4300万吨，含煤地层为上二迭系龙潭组，矿井设计生产能力45万吨/年，今后将扩能至60万吨/年，矿井开拓方式为平硐加斜井。项目建设工期为42个月，建成后可实现税收5000万元。

李向志说，川煤渠县龙门峡北矿项目破土动工，是我市煤炭能源产业项目开发的一件大事。项目的开工，是我市贯彻落实中央和省委、省政府

决策部署，推进优势资源开发利用，加速我市新型工业化进程的又一重点工程，对于延伸我市“煤—电—冶—化—建”产业链具有十分重要的意义。

李向志指出，川煤集团实力雄厚、信誉卓著，是我省煤电行业的龙头企业，达竹煤电集团作为其子公司，在我市能源保障、税收入交、城乡就业、社会稳定等方面做出了重要贡献。川煤集团在今年战略投资3亿元入股我市达兴焦化公司之后，又新投资6亿元开发龙门峡北矿，也为达州实施资源转化战略注入了新的活力。各级各相关部门一定要抢抓发展机遇，急企业所急，办企业所需，积极营造龙门峡北矿实施的良好环境，及时解决项目建设中的困难和问题，确保项目建设顺利实施。同时也希望各施工单位坚持高标准、严要求，精心组织，科学施工，确保项目按时按质竣工投产。

肖天任表示，近年来，川煤集团在达州的投资开发得到了达州市委、市政府的大力支持。在合作中，企业与地方互相支持和谅解，取得了很好的效果，同时也增强了信任，增进了友谊。川煤集团已与达州结成了密切的战略合作伙伴关系。此次川煤龙门峡北矿项目能够顺利实施，与达州各级各相关部门的鼎力支持密不可分，更加坚定了川煤集团在达投资的信心和决心。今后，集团将加大在达州的投资开发力度，积极支持达州地方经济建设。

肖天任同时承诺：为感谢望溪乡对项目建设的配合与支持，川煤集团将每年为望溪乡百姓办一件实事，在用工方面也将优先使用当地村民。

随后，李向志庄严宣布奠基开始，现场礼花齐放，鼓声震天。李向志、肖天任、康莲英、胥健、江师科、严选等领导与到场嘉宾一道为项目填土奠基。（本报记者 张春华 龚其明 吴涛 摄影报道）

为全省灾后重建作出积极贡献，同时也可促进自己快速发展。

李向志强调，春节临近，安全工作不可放松，一定要在保证安全施工的基础上加快进度，坚决杜绝一切安全事故的发生；项目建设一定要统筹安排、科学规划、严格实施，避免资源浪费、避免重复建设，将其建设成为现代化程度高、科技含量足的优势项目；同时，项目建设不能拘泥于眼前，要为今后发展留足空间，延伸发展，做大做强，为达州实现跨越发展发挥更为积极的作用。

市政协主席康莲英，市委副书记、纪委书记胥健，市委常委、市总工会主席江师科，市人大常委会副主任严选等参加了考察调研。

（本报记者 张春华 龚其明 吴涛）

## 李向志考察华新水泥渠县项目

本报讯 12月28日，市委书记、市人大常委会主任李向志一行前往华新水泥渠县项目建设现场进行考察。李向志在考察调研中指出，目前我省正在进行大规模的灾后重建，急需大量优质水泥，华新水泥渠县项目要加快建设，力争早日投产，在支援灾区建设的同时，不断壮大自己，为地方经济发展作出更大贡献。

华新水泥渠县4000T/D熟料新型干法水泥

项目系四川省2008年重大建设项目，项目总投资15亿元。一期工程投资6.5亿元，于今年6月开始

建设。整个项目建成后可年产水泥熟料128万吨，年生产水泥200万吨，实现利税5000万元。

在项目建设现场，李向志边走边向项目负责人询问工程进度情况。负责人汇报说，项目基础部分已经完毕，地上项目建设和设备安装也将在近期开始，一期工程有望在明年5月投产。李向志指出，目前正是我省集中进行灾后重建的时期，明年我市有几条高速公路开工，各地均需要大量优质水泥，华新水泥渠县项目一定要加快建设进度，争取早日建成投产，抢占市场先机，既

为全省灾后重建作出积极贡献，同时也可促进自己快速发展。

李向志强调，春节临近，安全工作不可放松，一定要在保证安全施工的基础上加快进度，坚决杜绝一切安全事故的发生；项目建设一定要统筹安排、科学规划、严格实施，避免资源浪费、避免重复建设，将其建设成为现代化程度高、科技含量足的优势项目；同时，项目建设不能拘泥于眼前，要为今后发展留足空间，延伸发展，做大做强，为达州实现跨越发展发挥更为积极的作用。

市政协主席康莲英，市委副书记、纪委书记胥健，市委常委、市总工会主席江师科，市人大常委会副主任严选等参加了考察调研。

（本报记者 张春华 龚其明 吴涛）

## 市城建支队发力城乡环境综合治理

本报讯 今年以来，市城市规划建设管理监察支队严格按照市委、市政府、市规划和建设局关于深入开展城乡环境综合治理的总体要求，以“城乡协调抓建设、多措并举抓规范、标本兼顾抓整治”的原则，深入持久地开展了城乡环境综合整治工程，取得良好的成效。

支队按照“突出重点、突破难点、巩固亮点、治理丑点”的工作思路，把工作的着力点放在群众普遍关注的热点、难点问题和影响市容市貌的问题上，努力推进环境的净化、美化。一是规范建筑工地，创造良好环境质量。严格执行《城区建筑工地文明施工现场管理规定》，加强对无施工手续的工地和土石方工地的管理工作。规范15个建筑施工现场设置冲洗台、沉沙井、排水沟、硬化进出口，硬化场地和路面200余平方米，纠正工地违章运输建材车辆60台（次），制止夜间违规扰民施工13件（次），使我市城市环境进一步得到有效改善。二是严查违法建设，维护规划建设秩序。今年1至11月，支队共立案查处各类建设违法违章案件1349件（其中：城乡综合整治案件801件），发出《责令停止违法建设通知书》222份，《责令改正通知书》1022份，责令拆除面积29353平方米（其中规划建设19512.14平方米）、《行政处罚决定书》182份、处罚总面积63395.74平方米；由支队组织强制拆除617件，强制拆除面积9993.21平方米（其中规划建设6412.56平方米）；三是规范户外广告，提升城市整体形象。从10月14日起，支队集中四个大队的人员对广告示范街路段涉及的广告业主逐一展开摸底调查，对无证设置、未按审批设置要求设置及设置期限届满，残缺、破损、有安全隐患以及其它不符合城市容貌标准要求的业主送达了《责令改正通知书》366份，出动执法人员500余人（次），施工人员150余人（次），执法车辆80余台（次），各类施工工具28次，大型吊车6台（次），共拆除各类不符合市容标准门店招牌596块，霓虹灯广告牌31块，户外广告16幅，布幅及其他软性条幅广告87幅，共计面积4741.92平方米。得到了市民群众的普遍欢迎，为城市形象的进一步提升作出积极贡献。

（杨万勇 本报记者 韩春艳）



## 文崇生猪养殖实现规模化工厂化生态化

本报讯 近年来，渠县文崇镇大力发展生猪养殖业，促进规模养殖，实现了从零星散养到规模养殖、从老化品种到优良品种、从养猪过年到养猪赚钱的转变，生猪养殖形成了规模化、工厂化、生态化。截至目前，全镇共建成规模养殖场17户，在建规模养殖场2户，有建设意向的7户，其中年出栏千头以上的4户，500头以上的7户。年存栏PIC母猪857头，商品猪15600头，仔猪4700余头。

该镇党委政府立足外出务工人员增多、生猪产业萎缩的实情，科学分析市场行情，切实加大宣传指导力度，引导务工人员回家发展生猪规模养殖，帮助其协调土地和资金，切实优化发展环境。并请来技术人员为养殖户集中授课，传授生猪养殖知识。组织

养殖户到生产水平高、管理技术先进、建设水平领先的规模养殖场实地参观学习，提升业主的养殖水平。

随着首批规模养殖户的成功，越来越多的农户意识到了规模养殖蕴藏的巨大效益，不断有农户要求到规模养殖户的猪场去参观咨询和学习。该镇党委政府抓住契机，及时成立了生猪养殖协会，喊响了“向规模养殖要效益，向优良品种要效益，向科学养殖要效益”的口号，群众算得清、看得见、学得着，大胆投入发展规模养殖。

该镇还以城乡环境综合治理为契机，不断深入规范猪场排放，引领业主实现生态养殖，大力施行猪—沼—果、猪—沼—渔、猪—沼—菜等养殖模式，实现产业联动。

（本报记者 罗丹 吴涛 杨东）

## 市二届人大常委会第二十六次会议召开

本报讯 12月26至27日，市二届人大常委会第二十六次会议召开。市委书记、市人大常委会主任李向志主持会议，市人大常委党组书记、副主任邓宏志，市人大常委会副主任张志科、冯全礼、熊清明、符泽友、严选、周述康、廖继康出席会议。市委常委、副市长何平，副市长杨建，市政协副主席李志兴，市中级人民法院副院长蒲春天，市人民检察院副检察长王疆立，市政府秘书长刘元成列席会议。会议决定，达州市第二届人民代表大会第七次会议于2009年2月20日至23日召开。

会议审议了市人民政府关于《达州市“十一五”规划纲要中期评估报告》和《达州市“十一五”规划纲要中期部分目标调整方案（草案）》；听取了市人大常委会财经工委关于达州市“十一五”规划纲要中期评估报告及部分目标调整草案的初审报告；听取审议了市人民政府关于达州市2008年财政预算变动及1至11月预算执行情况的报告；听取审议了市人民政府关于达州市2007年度市级财政预算执行及其他财政收支审计处理结果的报告；听取审议了市人大常委会主任会议关于市二届人大五次会议主席团交付审议的代表提出的议案办理情况的报告；听取审议了市人民政府办公室关于办理市人大代表建议批评和意见情况的报告；审议了关于召开达州市第二届人民代表大会第七次会议的决定（草案）；审议了达州市第二届人民代表大会第七次会议议程（草案）；审议了达州市第二届人民代表大会第七次会议预算委员会、议案审查委员会组成人员名单；表决通过了关于通过《达州市人大常委会代表资格审查委员会关于市二届人民代表大会个别代表的代表资格审查报告》的决定；表决通过了相关人事任免事项；考核了市人民政府部分组成部门主要负责人履职情况。

李向志在会议结束时讲话，他说，要总结成绩，进一步增强做好人大工作的信心和决心。2008年，市人大常委会依法行使宪法和法律赋予的各项职权，围绕中心，着力推进跨越发展，关注民生，努力构建和谐达州；维护民权，大力推动政治文明建设、强化基础，充分发挥代表作用、争创一流，切实加强自身建设，为坚持和完善人民代表大会制度，加强民主法治建设，推进经济社会加快发展、科学发展、又好又快发展做出了积极贡献。

李向志要求，开拓创新，不断开创人大工作崭新局面。

新的一年里，市人大常委会提高监督实效要有新举措，加强对国民经济

计划和财政预算的监督，加大对审计查出问题的跟踪监督力度，

促进“一府两院”依法行政、公正司法，推进法律法规的贯彻实施。

发挥代表作用要有新作为，进一步组织代表学习法律和人大业务

知识，努力帮助代表提升自身素质，提高履职能力；加强“代表之家”建设，促进代表更好地履行职责；切实解决代表履职中的实际问题，努力为代表依法执行职务创造条件。行使人事任免和决定权要有新进展，加强任后监督，促使人大常委会任命的国家机关

工作人员更好地履职尽责；围绕促进加快发展，及时就经济发展、社会进步、环境资源保护等方面带有全局性、重大性的问题作出

决议决定。指导基层人大工作要有新思路，为基层人大开展工作

创造良好的环境。提升履职能力要有新突破，坚持深入基层、深入

群众，认真开展调查研究，不断改进工作作风，争创全省一流人大工作

李向志要求，人大常委会任命的领导干部，都要戒骄戒躁、兢

兢业业，做勤于学习，务实创新，团结协作，廉洁奉公的表率，努力

做一名新时期合格的领导干部。

（本报记者 王杨）

## 达州市人民代表大会常务委员会公告

（第十四号）

通川区选出的市二届人大代表张晓武，因工作需要已调离本行政区；通川区人大常委会同意李攀峰辞去市二届人大代表职务。

按照代表法第四十一条规定，张晓武、李攀峰的

达州市第二届人民代表大会代表资格终

止。

现已由通川区人大常委会补选古正举、

米谷和开江县人大常委会补选祝绍先为达州

市第二届人民代表大会代表，经达州市第二

届人民代表大会常务委员会第二十六次会议

确认，古正举、米谷、祝绍先的代表资格有效。

达州市第二届人民代表大会现实有代表

478名。

达州市人民代表大会常务委员会

2008年12月27日

## 达州市人民代表大会常务委员会关于召开

## 达州市第二届人民代表大会第七次会议的决定

2008年12月27日达州市第二届人大常委会第二十六次会议通过

达州市第二届人民代表大会常务委员会第二十六次会议决定：达州市第二届人民代表大会第七次会议于2009年2月20日至23日召开，会期四天。

会议的指导思想是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻科学发展观，认真落实党的十七大、十七届三中全会和省委九届四次、五次、六次全会及市委二届十次、十一次全会精神，团结动员全市人民，继续解放思想，坚持改革开放，推动科学发展，为夺取我市全面建设小康社会新胜利而奋斗。

## 达州市第二届人大常委会第二十六次会议关于通过《达州市人民政府关于达州市2008年财政预算变动及1至11月预算执行情况的报告》的决定

2008年12月27日达州市第二届人大常委会第二十六次会议通过

达州市第二届人大常委会第二十六次会议听取和审议了达州市人民政府《关于达州市2008年财政预算变动及1至11月预算执行情况的报告》，批准了市人民政府关于2008年达州市全市预算变动及市本级预算变动方案。会议决定：

## 达州市人民代表大会常务委员会关于批准达州市国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要中期评估报告的决议

2008年12月27日达州市第二届人大常委会第二十六次会议通过

达州市第二届人民代表大会常务委员会第二十六次会议审议了市人民政府关于《达州市国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要中期评估报告及部分目标调整草案的初审报告》，决定通过《达州市国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要中期评估报告》，批准达州市“十一五”规划纲要中期评估报告。

会议同意达州市人大常委会财经工委关

于《达州市国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要中期评估报告及部分目标调整草案的初审报告》，决定通过《达州市国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要中期评估报告》，批准达州市“十一五”规划纲要中期评估报告。

于《达州市国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要中期评估报告及部分目标调整草案的初审报告》，决定通过《达州市国民经济和社会发展第十一个五年规划纲要中期评估报告》，批准达州市“十一五”规划纲要中期评估报告。

## 达州市人民代表大会常务委员会关于通过《达州市人大常委会代表资格审查委员会关于市二届人民代表大会个别代表的代表资格审查报告》的决定

2008年12月27日达州市第二届人大常委会第二十六次会议通过

达州市第二届人大常委会第二十六次会议听取和审议了《达州市人大常委会代表资格审查委员会关于市二届人民代表大会个别代表的代表资格审查报告》。会议决定：通过

## 达州市人民代表大会常务委员会任免名单

2008年12月27日达州市第二届人大常委会第二十六次会议通过

根据达州市人民政府市长何健的提名，决定免去：

周开忠的达州市林业局局长职务；

罗健的达州市环境保护局局长职务；

唐廷教的达州市环境监测局局长职务。